

# 韩朝恢复通信联络

## 半岛局势出现转圜希望

### HK 国际观察

韩国和朝鲜27日均宣布，两国决定自当天上午10时起恢复所有通信联络线路。这是韩朝间通信联络线路自去年6月9日因关系恶化被朝方切断后，双方时隔13个月重启通信联络线路。

分析人士认为，韩朝双方此举释放了改善关系的意愿，有利于打破当前南北关系和朝鲜半岛无核化谈判的僵局，为半岛局势转圜带来了希望。

#### 双方互有需求

韩国总统府青瓦台国民沟通首席秘书朴洙贤当天对媒体表示，今年4月以来，韩朝领导人多次以交换书信的形式就改善南北关系进行沟通，双方同意首先恢复此前被中断的南北通信联络线路。

在韩国方面，总统文在寅任期仅剩不到一年，其最重视也是最着力经营的对朝关系却一直陷于僵局。中国现代国际关系研究院朝鲜半岛研究中心副主任刘天晓指出，对朝外交“虎头蛇尾”甚至可能“有头没尾”，让文在寅及韩国执政党非常焦急，他们迫切希望恢复韩朝对话，进而，在本届政府剩余任期内“做些实事、圆满收官，留下对朝外交的政治遗产”。

韩国东国大学教授金榕炫表示，从4月起双方首脑互通书信来看，韩朝都有摆脱僵局的意愿，都在朝着改变现状的方向迈进。

分析人士认为，韩朝相互走

近是因为双方都有恢复发展双边关系的现实需求。当前，受到新冠疫情阻碍对外联系以及自然灾害和国际制裁的影响，朝鲜经济面临困难。

在韩国方面，总统文在寅任期仅剩不到一年，其最重视也是最着力经营的对朝关系却一直陷于僵局。中国现代国际关系研究院朝鲜半岛研究中心副主任刘天晓指出，对朝外交“虎头蛇尾”甚至可能“有头没尾”，让文在寅及韩国执政党非常焦急，他们迫切希望恢复韩朝对话，进而，在本届政府剩余任期内“做些实事、圆满收官，留下对朝外交的政治遗产”。

随着韩朝恢复通信联络，舆论期待双方能以此为契机重启双边对话，建立互信与合作。韩联社报道说，从以往情况看，韩朝恢复联络渠道后，双方高级别会谈等各类沟通会相继展开，双边关系改善的速度往往能得到提升。

#### 对改善关系带来希望

对于本次全面恢复通信联络，韩朝双方都给予积极评价。朝中社公报说，通信联络的恢复将为改善和发展朝韩关系起到积极作用。朴洙贤说，韩方期待此次南北通信联络线路恢复将对改善和发展韩朝关系起到积极推动作用。

刘天晓认为，韩朝双方此举对半岛局势改善具有重要的积极意义，能有效缓和半岛政治气氛，改善地区安全环境，大大减少因对立、断联带来的冲突风险。

随着韩朝恢复通信联络，舆论期待双方能以此为契机重启双边对话，建立互信与合作。韩联社报道说，从以往情况看，韩朝恢复联络渠道后，双方高级别会谈等各类沟通会相继展开，双边关系改善的速度往往能得到提升。

不过，由于朝鲜为防止输入新冠疫情严格管控边境，双方恢复接触也面临不少实际困难。韩国统一部相关人士表示，若想恢复对话渠道，就需要灵活机智地解决新冠疫情这一约束条件。由于面对面接触受限，韩方将建立视频会议系统，以进行韩朝间的对话磋商。

此外，有分析认为，在此前的朝美领导人互动中，韩国曾发挥过重要的中间人作用。本次韩朝重启通信联络渠道，也可能成为朝鲜通过韩国缓和对美关系的前奏。

韩联社认为，韩朝关系要取得根本性进展，朝美对话必不可少。此前美国已多次向朝鲜强调对话的必要性，今后朝美对话的重启有望加快步伐。

(据新华社北京7月27日电)

西蒙宣誓就任加拿大总督  
是首位有原住民血统的总督



7月26日，玛丽·西蒙在加拿大渥太华宣誓就任总督后发表讲话。

加拿大首位有原住民血统的总督玛丽·西蒙26日宣誓就职，成为该国第30任总督。 新华社/路透

### 黎巴嫩前总理米卡提被任命为新总理

新华社贝鲁特7月26日电 黎巴嫩总统米歇尔·奥恩26日任命前总理纳吉布·米卡提为新总理，并授权其组阁。

奥恩当天与议会各党派就新总理人选举行磋商。在议会118名议员中，米卡提获得72人支持。奥恩随后任命米卡提为新总理，负责组建新政府。现年65岁的米卡提曾分别于2005年和2011年出任黎巴嫩总理。

### 德国一化工园区发生爆炸 16人受伤5人失踪



7月27日，德国莱沃库森发生爆炸的化工园区升起浓烟。

德国西部城市莱沃库森的化工园区27日发生爆炸事故，目前已致16人受伤，其中4人重伤，另有5人失踪。

新华社/美联

## 转变角色换汤不换药 美军继续“赖”在伊拉克



7月26日，拜登(右)在白宫会晤到访的伊拉克总理卡迪米。 新华社/美联

数显著减少。白宫新闻秘书普萨基当天在例行记者会上也对驻伊美军人数的具体变化避而不谈。

美国2003年发动伊拉克战争，2011年底从伊拉克撤军，仅留少量驻

军。“伊斯兰国”2014年夺取伊拉克西部和北部大片地区，美军随后增兵伊拉克，但其权限仅限于打击“伊斯兰国”以及为伊政府军提供支持与培训。目前，驻伊美军约有2500人。

美国和伊拉克在今年4月战略对话的联合声明中已表示，鉴于伊拉克安全部队能力提升，驻伊美军和联军的任务将聚焦于提供培训和咨询，作战部队可以离开伊拉克，但当时双方未明确具体时间表。

美国媒体和分析人士认为，驻伊美军年底结束战斗任务这一决定所带来的实际意义有限。有美方官员表示，一年多来没有任何一名驻伊美军士兵在伊拉克参与战斗任务，他们的日常任务就是为伊政府军提供训练和支持。

伊拉克大学法学教授纳吉布·朱布里指出，所谓驻伊美军将结束作战任务只不过是“文字游戏”。

#### 多重目的

分析人士指出，美军去年初“定点清除”苏莱曼尼后，伊拉克什叶派民兵武装多次袭击该国境内的美国目标，

使美国利益遭受威胁。同时，美国还指认伊拉克什叶派民兵武装受到伊朗支持，自然不会容忍伊朗势力在伊拉克坐大。这些都促使美国想方设法在伊拉克维持军事存在。

同时，美方此次能与伊方达成协议继续“赖”在伊拉克，也是利用了伊拉克政府当前的两难处境。随着10月议会选择临近，伊拉克政府面临重压，主导议会的什叶派政党什叶派民兵武装强烈要求美国全面撤军，但伊拉克政府也需要在反恐、经济、重建方面获得美方支持。卡迪米访美前就对美国媒体表示，伊拉克不需要外国作战部队驻扎，但希望驻伊美军能通过训练和安全合作来支持伊政府军。美国布鲁金斯学会高级研究员欧汉龙说，转变驻伊美军角色的决定是一个“巧妙的处理方式”。

(据新华社华盛顿7月26日电 记者刘品然)

### 海南省屯昌县人民检察院公告送达吴云琥、吴云涛等35人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织等罪一案被害人诉讼权利义务通知书(审查起诉阶段)

由于本案时间跨度长，且被害人人数众多，本院无法在法定期限内确认相关被害人的姓名和联系方式，不能逐一送达有关法律文书，根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第五十五条的规定，现采取公告送达方式告知本案被害人有权委托诉讼代理人，以及在审查起诉阶段享有的权利义务(内容详见屯昌县人民检察院官方微信(<https://mp.weixin.qq.com/s/Ot7mRkrggHnD9K4nZH1EtW>)、微博(<https://weibo.com/7312572523/KqGfk8Fu5>)发布的相关信息及附件《海南省屯昌县人民检察院被害人诉讼权利义务通知书》)。

以上事项如有疑问，请与本院联系，或将书面意见邮寄本院。

邮寄地址：海南省屯昌县人民检察院第一检察部

联系人：王检察官

联系电话：0898-67825026

广告·热线：66810888

欢迎在海南日报刊登广告

**主流媒体  
权威发布**

周六、周日照常办理业务



地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

### 征集投资人公告

我司拟以现金入股的方式寻求合作者成立合资公司运作新能源汽车充电基础设施投资及运营维护项目，具体要求请登录海南海汽运输集团股份有限公司官网([www.0898hq.com](http://www.0898hq.com))查询。

联系人：王先生

电话：0898-65311899 13698940556

海南海汽运输集团股份有限公司

2021年7月28日

### 精致广告、收益无限

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

海口区域 18976566883 西部区域 13876490499 南部区域 13876025930 东部区域 13876677710

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大厦 白龙站 65379383 海府一横路19号美食小区10栋201房 万宁 13976065704 儋州 18876859611 屯昌 1397518031

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房 新华站 66110882 新华南路7号海南日报大厦 保亭 15338978956 琼海 13976895111

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室 英昌 18808921554 文昌 13876292136 五指山 13876025930 琼中 1397518031

东方 13907667650 临高 13876490499 澄迈 13876490499 定安 13907501800

市县代理点

本栏目与海南日报数字报([hnrb.hinews.cn](http://hnrb.hinews.cn))同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

## 资讯广场

大海融媒

海报招聘

可查阅广告

看招聘信息

可查阅广告

看招聘信息

看招聘信息